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Svenska Bandyförbundet                                                   Beslutsdatum 2022-11-01  
Disciplinnämnden (DN)  
  
Till 
Johan Esplund, Gripen/Trollhättan BK 
 
Bestraffning:  
Efter elitseriematchen mellan Gripen/Trollhättan BK – Edsbyns IF 2022-10-29 
anmäler RDK ovan rubricerad spelare för olämpligt uppträdande efter matchen. 
 
Händelseförlopp enl inkommen anmälan: 
Regel och domarkommittén (RDK) har som övriga tittare tagit del av intervju från 
sändning via Elitserien.live efter ovanstående match där hemmalagets Johan 
Esplund uttrycker sig i olämpliga ordalag mot domarkåren överlag, men även det 
aktuella domarteamet specifikt. På fråga av reporter om hur man (Gripen) ser på 
händelse och varför så starka reaktioner i slutet besvaras frågan bland annat; "De vill 
ha rubriker de här idioterna".  
 
Vv se repris från websändning 2:12:45. 
 
DN:s beslut nummer 22014:  
DN:s ledamöter har tagit del av anmälan. Nämnden anser att Esplunds uttalande 
faller under lagen om yttrandefrihet och avslår därför anmälan. 
 
Överklagan 
Klagande har att senast inom två (2) veckor från den dag beslut meddelas, inkomma 
med klagoskrift till Riksidrottsnämnden, riksidrottsforbundet@rf.se. Postadress: 
Idrottens Hus, Box 11016, 100 61 Stockholm. 
 
I DN:s beslut deltog Bengt Arwidson, Gudmund Knutson, Roland Fager, Anders 
Jakobsson och Bo Nilsson.  
 
Svenska Bandyförbundet  
Disciplinnämnden  
 
Bengt Arwidson, ordförande 
 
Vid protokollet 
Johan Olvegård 
 
Sändlista: Berörd förening, Domare, DN, SBF, TK, RDK. 
 
 

http://www.svenskbandy.se/
mailto:riksidrottsforbundet@rf.se


 

 

Vänerparken 13 

462 35 Vänersborg 

Bankgiro 713–2061 

Org. nr. 818500–2733 

www.svenskbandy.se 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.svenskbandy.se/

